
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 

                Mardi 9 mai 2023 
 

 

Date de convocation : 2 mai 2023 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart,           

C. Dumortier, P. Le Guellec. 

Etaient excusés :  MM. X. Hein, J-P Huet. 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 19 h 42 sous la présidence de M. F. Debeugny. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 2 juin 2023 à 20h45 à la mairie. 

- La mairie sera fermée du vendredi 19 mai au samedi 20 mai 2023. 

- M. le Maire donne lecture de l’invitation reçue par la Région flamande et la commune de Langemark-

Poelkapelle, qui organisent les 8 et 9 juillet 2023 une commémoration dans le cadre du centenaire 

des monuments, « Brooding Soldier » et « Guynemer ». 

- La gendarmerie annonce la fin du service proposé à la mairie de Villers-Bretonneux pour le recueil 

de plaintes.     

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation   

 

- M. le Maire explique que les logements vacants peuvent être soumis à la taxe d’habitation, sur 

délibération du conseil municipal. Des compléments d’informations sont nécessaires, avant une 

décision du CM. Cette possibilité sera revue en 2024.  

- Le SISCO s’est réuni le 11 avril 2023, pour voter le compte de gestion, le compte administratif, 

l’affectation du résultat et le budget. 

- M. le Maire assistera le 6 juin au tirage au sort des jurés d’assises pour l’année 2024. 

- La commission de contrôle des listes électorales doit être renouvelée, car les membres sont nommés 

pour une durée de 3 ans par arrêté préfectoral. Le dernier arrêté en vigueur du 14 décembre 2020 

arrivant à échéance, il convient de procéder au renouvellement des six membres de la commission. 

Le CM proposera six personnes inscrites sur la liste électorale de la commune.     

- M. Cavet se charge de prendre contact avec les personnes pour les différentes demandes de prêt 

de matériel (chaises, tables…). 

- M. le Maire donne lecture d’un mail d’un administré, souhaitant acquérir du bois stocké actuellement 

à l’arrière du bâtiment communal. Après en avoir délibéré le CM repond favorablement à la demande 

(20 € le stère). 

- M. le Maire donne lecture de la délibération sur la mise en place de la fongibilité des crédits du 

budget primitif en section de fonctionnement et d’investissement. Le CM, après avoir entendu 

l’exposé de M. le Maire et en avoir délibéré, décide à l’unanimité d’autoriser M. le Maire à mettre 

en place cette procédure. 

- Mme Dumortier contactera la société Gédimat pour un problème de facturation.  

- La fête des écoles aura lieu le samedi 17 juin à Gentelles. La commune mettra à disposition une tente 

de réception (montage et démontage) pour cet évènement. 

 



Commission Communal d’Actions Sociales 

 

- Le SISA s’est réuni le 3 mai. 

- L’opération brioches aura lieu du 9 au 15 octobre 2023. Le CM décide de renouveler cette 

opération. 

 

Communication, Relation, Loisirs 

 

- La réunion des associations communales a eu lieu le 20 mars. Plusieurs points ont été présentés, 

l’organisation de la fête locale, le nettoyage de la salle des fêtes, les demandes de subventions, les 

articles pour le Cachy Infos… 

- Le prochain Cachy Infos sortira le 20 mai. La rédaction des différents articles est attribuée aux 

membres de la commission. M. Huet se charge de rédiger l’éditorial. La commission se réunira le 16 

mai pour la relecture. 

- Pour la fête locale, la messe aura lieu à 10h30. L’école de musique Amadeus de Boves est retenue 

pour l’animation musicale de l’apéritif concert, du lundi à partir de 11h30. 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Un dépôt sauvage de tôles « fibro ciment » a été enlevé par les employés communaux. 

- Un devis sera demandé pour les décorations de Noël à implanter sur les nouveaux candélabres.  

- La balayage des rues de la commune a lieu le 5 mai par l’entreprise NVRD. 

- Le résultat de la caractérisation révèle un taux de refus de 19 % des emballages ménagers. 

- Le jury régional des « Villes et Villages Fleuris » débutera prochainement sa tournée dans le cadre 

de la labellisation 2023. Il passera dans la commune le jeudi 24 août 2023. 

- La commission environnement se réunira le 20 juin.  

- Mme Dumortier présente un devis pour l’acquisition d’une tonne à eau pour l’arrosage des fleurs et 

plantations. M. Bertrand Deleau doit contacter d’autres fournisseurs. 

 

Urbanisme 

 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux Leds sont en cours. 

- M. le Maire donne lecture du mail de Mme Camille Desseaux et M. Bertrand Cavet, qui sollicite le 

remplacement du trottoir enherbé, par un trottoir en gravillons devant leur habitation. Le CM 

autorise Mme Camille Desseaux et M. Bertrand Cavet a effectué ces travaux. 

- L’Assemblée Générale du CAUE a eu lieu le 13 avril dernier à Poix-de-Picardie. 

 

Biens communaux, Travaux 

 

- Les meubles pour la pièce d’eau de la mairie sont en cours d’installation. 

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- Le prochain conseil communautaire aura lieu le 11 mai. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h20. 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

Le Maire, 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


